



Сотрудники СУ СК России по Смоленской области поздравили воспитанников центра образования для детей с особыми образовательными потребностями с Днем знаний



По сложившейся традиции 1 сентября офицеры СУ СКР по Смоленской области приехали на торжественную линейку к ребятам в центр образования для детей с особыми образовательными потребностями.

На протяжении более 14 лет сотрудники регионального СК России участвуют в жизни воспитанников центра и оказывают им всю необходимую помощь.

Торжественная линейка началась с водружения российского флага и исполнения гимна. И как всегда для своих гостей дети приготовили к празднику трогательный концерт.



В этом году в первый раз переступили школьный порог 6 первоклассников. Ежегодно именно юных учеников офицеры СК помогают подготовить к школе. Следователи подарили первоклашкам ранцы, а также наборы с канцелярскими и школьными принадлежностями.

Заместитель руководителя следственного управления Андрей Сергеевич Киселев от лица всего регионального ведомства поздравил школьников и учителей с началом нового учебного года.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1719932>